

# 周口港区:坚决打赢“五城联创”攻坚战

本报讯 (记者 宋风 文/图) 8月18日,周口港区召开“五城联创”工作会议(如图),分析研判当前辖区“五城联创”工作中存在的突出问题。区管委会主任程若光对下一步“五城联创”工作提出具体要求。区党委委员张东立、区副处级调研员李素芹出席会议。

会上,周口港区各部門、市直派驻机构及李埠口乡政府、李埠口中心校、李埠口卫生院负责人分别汇报了“五城联创”工作开展情况、工作中存在的问题及下一步的工作计划。

张东立对督查中发现的问题进行了通报,分析了问题的成因,再次强调了“创卫”工作的重要性和紧迫性。张东立要求,各单位要高度重视,尽心尽力尽责做好“创卫”工作。

程若光向参会人员通报了近期全市“五城联创”工作取得的成绩,用“流汗有收获、辛苦有成效”总结了周口港区前一阶段的“五城联创”工作。下一步,周口港区要拿出更高的标准,付出更大的努力,做好迎接国家卫生城市暗访验收工作。

程若光指出,目前,周口港区“五城联创”工作中存在的主要问题有:思想认识不高、宣传动员氛围不浓、资金困难、基础设施不配套及长效机制不健全。围绕这些问题,程若光进行了详细分析,并提出了解决办法。

针对下一步的“五城联创”工作,程若光要求,周口港区各级各部门要鼓足干劲,坚决打赢“五城联创”攻坚战。要提振精神,以防半途而废、前功尽弃。要按



照市委、市政府的要求,加大宣传发动力度,大打一场“五城联创”的人民战

争,为周口的美好未来作出不懈努力和贡献。要加强督导检查,严格奖惩,做到

守土有责、守土尽责,树立干事创业鲜明导向。②7

## 周口港区开展建筑工地安全生产大排查

本报讯 (记者 宋风 文/图) 8月6日下午,周口港区党委委员、区管委会副主任李翔,区副处级调研员李素芹带领区住建办、区安全办、区消防办等部门主要负责人及有关人员,到辖区建筑工地开展安全生产大排查(如图)。

李翔一行先后到安途物流、蓝城小镇、未来家园二期、未来家园三期项目建设现场,针对建设质量、施工进度、安全生产、消防和“创卫”等方面的工作进行督导检查。

就做好安全生产工作,李翔指出,施工单位要立即开展安全隐患排查整治,尤其要对施工起重机械、深基坑、高大模板、脚手架、施工临时用电设施等进行全面、彻底、细致排查,对发现的安全隐患要及时整改到位。要高度重视持续高温天气带来的不利影响,科学合理安排作业时间,做好食品、饮水及防暑用品保障,加强安全教育培训,严格落实高温作业程序,从源头上消除安全隐患。

李素芹要求施工单位:一要进一步提高思想认识,充分认清安全生产工作的严峻形势,牢固树立安全发展理念。二要狠抓基层基础,层层压实主体责任。



任。三要坚守安全底线,杜绝重大安全事故发生,加大对违法违规行为的惩治

力度。四要全面统筹推进,抓好抓实各项重点工作,认真组织开展平安建设活

动、“安全生产月”活动、“三严”专项活动等。②7

## 周口港区对“创卫”工作再强调再部署再落实

本报讯 (记者 宋风) 8月11日,周口港区召开班子会和“创卫”问责会,对创建国家卫生城市工作进行再强调、再部署、再落实。

会上,周口港区15个“创卫”工作责任单位负责人分别汇报了“创卫”工作开展情况,针对工作中存在的重点、难点问题,提出整改方案。会议要求,要切

实提高“创卫”工作标准,对照各自存在的问题,补齐短板,健全“创卫”长效机制。在工作推进过程中,要查漏补缺,确保各项措施落实到位,确保问题不反弹。同时,要继续调动群众的积极性,让群众参与到“创卫”工作中,通过群众参与,不断提高城市管理标准和水平,进一步增强群众的自信心和自豪感。

会议结合8月9日下午和10日上午市领导针对中心城区“创卫”11项重点工作落实进行督导检查问责的情况,认真分析研究了周口港区“创卫”工作中存在的突出问题,并安排部署了下一步的“创卫”工作,不断提高城市管理标准和水平,进一步增强群众的自信心和自豪感。

针对“创卫”工作中存在的氛围不够

浓厚、措施不够完善等问题,会议要求,全区上下思想上要真重视、行动上要真落实,督导上要真问责。要针对当前“创卫”工作中存在的问题,压实责任,建立台账,逐项对账销号,做到问题不查清不放过,整改不到位不放过,成效不符合要求不放过,层层传导压力,切实推动“创卫”工作落到实处。②7

## 周口港区公安不畏酷暑坚守“创卫”一线



本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶 文/图) 8月16日,周口市区最高气温近40℃,周口港区公安分局领导班子带领全局民警、辅警依然奋战在“创卫”一线。

当天下午,周口港区公安分局局长何学民带领班子成员及全体民警、辅警头顶骄阳对卫生区域进行彻底清扫,清除绿化带里的杂草(如图)、垃圾,清理卫生死角,坚决打赢“创卫”攻坚战。

据悉,为了营造浓厚的“创卫”氛围,助力周口成功创建国家卫生城市,周口港区公安分局成立了“创卫”整治攻坚小组,制订了“创卫”攻坚阶段工作方案,大家齐心协力积极开展“创卫”工作。

周口港区公安分局相关负责人表示,“创卫”工作不是一朝一夕能够完成的,更不可能是一劳永逸的,需要一点一滴的积累。周口港区公安分局将对“创卫”瓶颈问题进行整理,制订台账,找出整改办法,加大整改力度,确保问题不反弹。②7

## 程若光到施工工地调研项目建设情况

本报讯 (记者 宋风) 8月11日,周口港区管委会主任程若光、区副处级调研员李素芹带领区企业办、区项目办负责人对周口港区在建工业项目建设情况进行调研,并对迎接全市项目观摩筹备工作提出具体要求。

程若光一行先后到河南远大盛典装配式建筑有限公司、河南研材智建筑有限公司、葛洲坝兴业周口再生资源有限公司在建项目工地进行调研,了解项目建设过程中存在的问题,研究解决方案。

在河南远大盛典装配式建筑有限公司,程若光详细听取项目设计方案及建设准备情况,并对设计图纸及效果图提出指导意见,要求施工方尽快

进场,形成大干快上的施工场面,掀起施工高潮。

在河南研材智建筑有限公司项目施工现场,项目负责人就项目进展情况及存在的问题进行详细汇报。程若光要求,要加强施工环境管理,确保无扬尘作业,确保环保“六个百分百”落实到位,加快项目建设进度。程若光安排相关部门做好配合,对存在的问题抓紧时间进行解决。

随后,程若光到葛洲坝兴业周口再生资源有限公司进行调研,详细了解该企业的项目建设情况,要求施工方抓紧施工,快速推进项目建设。同时,程若光安排相关部门搞好服务,加大督办力度,力争在全市项目观摩中展示周口港区良好形象。②7

## 周口港区召开“三散”治理工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 8月14日,周口港区召开“三散”治理工作推进会,安排部署“三散”治理工作,持续改善空气质量,坚决打赢大气污染防治攻坚战。区党委委员杜广贤出席会议并讲话。区管委会副主任刘明潇主持会议。

会上,区环保分局负责人张华宣读了《周口市2019年环境污染防治10个专项实施方案》和《周口市集中打好“三散”污染治理战役方案》。

“三散”治理即“散污”企业治理、散煤取暖改造、散尘精准管控。关于如何快速开展“三散”治理工作,杜广贤要求,对于“散污”企业,要制订综合整治方案,立足限时、限标、限域,加强治理,实现清零。要持续开展散煤取暖改造,力争今年年底前完成

## 周口港区严防安全生产事故发生

本报讯 (记者 宋风) 8月14日下午,周口港区召开安全生产“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动推进会,对攻坚行动再安排、再部署、再落实。区党委委员杜广贤、区管委会副主任刘明潇出席会议。

会议传达了省、市安全生产电视电话会议精神和省、市领导相关指示要求,分析了当前周口港区安全生产工作面临的严峻形势,结合江苏响水“3·21”、山东济南“4·15”、河南三门峡“7·19”安全生产事故案例,对企业安全生产主体责任落实、风险辨识防控、隐患排查治理、应急处置等安全管理

工作提出了意见和建议。

杜广贤强调,一要汲取事故教训,提高政治站位,不图形式,务求实效,切实开展好“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动。二要知责尽责,认真履行安全生产主体责任,落实各项安全生产防范措施。三要细化措施,加强风险隐患排查整治,及时消除安全隐患,严防安全生产事故发生。

杜广贤表示,周口港区安全生产形势严峻、任务艰巨,各级各部门必须高度重视、上下联动、措施到位,确保安全生产零事故,做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作。②7

## 周口港区积极推进“五城联创”工作

本报讯 (记者 宋风) 8月15日下午,区党委委员张东立主持召开“五城联创”工作推进会,对周口港区“五城联创”工作进行安排部署。

会上,张东立传达了8月14日全市“五城联创”工作推进会议精神。针对周口港区“五城联创”工作中存在的问题,张东立要求责任单位按照标准及时进行整改。

张东立强调,全市“五城联创”工作已进入全力冲刺的紧要关头,周口港区决不允许出现敷衍应付、行动不力等扯全市“五城联创”工作后腿的现象。

凡是问题长期得不到解决、影响创建成果的,市委、市政府将严处理、重追究,周口港区也决不含糊、决不手软。各责任单位要高度重视,真抓实干,按照全市“五城联创”工作推进会议要求,拿出“明知山有虎、偏向虎山行”的勇气,一个问题一个问题的解决、一个困难一个困难的克服,用责任增压力、提动力、促工作、要成效。区督查部门要严格督查,不放过任何一个死角、任何一个细节,与各责任单位一起凝聚合力,积极为全市“五城联创”工作作出贡献。②7

## 周口港区召开“创卫”工作紧急会议

本报讯 (记者 宋风) 8月12日下午,周口港区召开“创卫”工作紧急会议。区管委会主任程若光主持会议。

会上,张东立详细分析了当前周口港区“创卫”工作中存在的突出问题,根据全市“创卫”工作要求,将周口

港区划分为12个区域,指定责任单位、责任人,要求各责任单位散会后立即开展工作。

张东立说,“创卫”工作时间紧迫,各责任单位要积极行动,将存在的问题彻底消除,争取在全市综合考评中取得好成绩。②7

## 重庆交通大学到周口港区对接校企合作事宜

本报讯 (记者 宋风) 8月9日,重庆交通大学交通运输学院与重庆开州港务有限公司负责人一行在周口港区相关负责人的陪同下,参观了周口中心港码头货物装卸及船舶运载情况,观看了《扬帆远航新周口》宣传片,深入了解了沙颍河航运历史及发展现状,对周口市依托沙颍河黄金水道大力发展临港经济、建设中原港城的宏伟战略大为赞赏。

在交流洽谈会上,周口港区和重庆交通大学交通运输学院互相介绍了各自的情况,就港口信息化建设、招商引资政策、产业发展等吸引了重庆交通大学和重庆开州港务有限公司的极大关注。

重庆交通大学交通运输学院与重庆开州港务有限公司负责人一行在周口港区相关负责人的陪同下,参观了周口中心港码头货物装卸及船舶运载情况,观看了《扬帆远航新周口》宣传片,深入了解了沙颍河航运历史及发展现状,对周口市依托沙颍河黄金水道大力发展临港经济、建设中原港城的宏伟战略大为赞赏。

在交流洽谈会上,周口港区和重庆交通大学交通运输学院互相介绍了各自的情况,就港口信息化建设、招商引资政策、产业发展等吸引了重庆交通大学和重庆开州港务有限公司的极大关注。